

## 东昌府区住房公积金开展主题宣传活动

# 现场解读公积金利民惠民政策

本报聊城8月7日讯(记者 张超) 7日,聊城市住房公积金管理中心东昌府区管理部举行“住房公积金安居惠民生”主题宣传活动。旨在深入宣传解读聊城住房公积金近期推出的利民惠民政策及服务承诺的政策,进一步提高单位和个人缴存住房公积金的积极性,切实服务更广大市民。市公积金中心主任刘子庆、副主任梁振华、综合科科长王立忠等一行莅临指导。

活动现场,工作人员向过往市民发放宣传资料,详细解读《住房公积金管理条例》、最新的惠新政策及住房公积金制度的作用和意义。

同时,围绕归集扩面、职工购房需求进行住房公积金提取使用和贷款优惠政策的宣传,现场解答市民在住房公积金使用过程中存在的问题。

相关负责人介绍,本次宣传围绕“政策宣传、归集扩面、提贷快捷、服务高效”这一目标,以“住房公积金,安居惠民生”为主题,联合四家受托银行,全方位、多渠道开展住房公积金政策宣传和公积金便民、惠民的政策宣传,进一步营造住房公积金建制扩面的良好舆论氛围,提高群众对住房公积金的认知度和知晓度。



工作人员向市民宣传住房公积金便民、惠民政策。

据了解,聊城市住房公积金新政自2018年5月1日出台以来,简化了住房公积金的办事手续,实行差别化信贷政策,个体工商户和自由职业者可以缴存

使用公积金,为新市民安家置业提供了政策保障,体现了“房子是用来住的,不是用来炒的”主题,让广大职工群众真正享受到政策红利。



爱护眼睛

爱护眼睛,守护“心灵之窗”。近视,如今成为了困扰大多数年轻人普遍的问题,为了让孩子们的“心灵之窗”不被损害,近日,聊城大学商学院社会实践队员来到了眼睛康复中心,向店主了解了预防近视的具体方法和眼镜度数的小技巧。通过了解,队员对近视、散光等眼部问题有了更深入地了解,学到了更有效的治疗方法。通过此次活动,队员们更加注意用眼,同时希望成长中祖国的花朵们爱惜自己的眼睛,用更清澈的目光看遍这世界。

(张红霞)

相关链接>>

## 5月1日起,公积金实行差别化信贷政策

根据聊城市住房公积金管理中心出台的《关于调整住房公积金贷款、提取有关政策的通知》(以下简称《通知》),自2018年5月1日起实行的住房公积金最新惠民政策,将实行差别化信贷政策等诸多变化。

其中,住房公积金缴存职工家庭实用住房公积金贷款购买首套自住住房的,首付款比例不得低于30%。购买第二套自住住房的首付款比例不得低于40%,贷款利率为同期首套住房住房公积金贷款利率的1.1倍。不得向

已办理两次住房公积金贷款的缴存职工家庭发放住房公积金贷款。停止住房公积金圆梦亲情贷款业务。同时,简化住房公积金贷款手续,以所购二手房做抵押贷款的,其过户手续在一年内的取消评估,以房产现值以缴纳契税是税务机关认定的该房产的价格与买卖双方交易价格孰低确认;其过户手续超过一年,需进行评估确认价值。

在住房公积金提取方面,停止装修自住住房提取、重大疾病提取、低保家庭子

女上学提取,三项住房公积金提取业务;简化住房公积金提取手续,适应缴存职工的多样化住房需求,简化手续,改进服务,为职工提取住房公积金提供便利,取消《聊城市住房公积金支取申请表》职工单位加盖印鉴环节。

同时,租赁住房或商品住房的,取消房屋租赁合同或协议,提取额度提高至每年最高18000元。

据了解,贷款、提取手续中需要留存的身份复印件,由市中心相关科室、管理部在核验身份证原件

的同时进行复印留存。

取消贷款申请审批表的单位盖章。在办理住房公积金贷款时,取消借款人和配股的所在单位意见栏签章。借款人及其配偶的公积金缴存情况和工资收入,通过住房公积金业务系统中查询其所在单位的缴存信息确认。借款人提出其家庭收入与住房公积金业务系统的工资基数不符时,需借款人提供相关收入证明。

取消提取业务单位证明和转移凭证单位印鉴等。  
本报记者 张超



关注青少年

为进一步了解孩子们的暑期生活,7月15日,聊城大学商学院社会实践队走访了聊城城区各个培训学校,通过对老师采访和孩子们的深入交流,队员们了解到,暑期许多家长都会给孩子安排各种辅导及培训,通过暑期强化让孩子提高,孩子们没有过多的时间出去玩耍和做自己喜欢的事情。此次活动队员们深切地感受到了孩子们的压力,更希望学校和家长不要“捆绑”孩子放飞梦想的翅膀。(高英豪)

## 东昌府区超额完成创森绿化任务

本报聊城8月7日讯(记者 张超) 据悉,东昌府区认真贯彻落实市委、市政府创建“国家森林城市”的决策部署,坚持以森林进城围城、路域绿化、村镇绿化、水系绿化、农田林网建设等重点工作重点,以点带面,全力推进创森各项工作任务。2016年以来,共投入资金6.6亿元,完成新增造林10万亩,其中2016年完成2万亩,2017年完成了5.4万亩,

2018年春完成2.6万亩,超额完成了市里下达的创森绿化任务。

据了解,聊城建成区共需造林2.7万亩,其中东昌府区2.1万亩,占总任务的近80%。今春东昌府区精心谋划,全力推进,目前已全部完成任务;严格按照创森路域绿化标准,开展了路域绿化带建设,共完成造林4.5万亩,其中:济聊高速、德商高速造林2.0万亩,京九铁路、

济邯铁路造林1.3万亩,聊城、聊莘、聊冠三条国道造林0.5万亩,聊郑路造林0.3万亩,道张路等8条乡间主干道造林0.4万亩。

同时,村镇全部绿化,全区591个农村村庄全部开展了以主干街道、小片荒、空闲宅基地、庭院绿化、围村林建设为重点的绿化工作,新增绿化面积1.6万亩,其中106个村庄建起了围村林;辖区内马颊河、三干渠、

徒骇河和南水北调河,按照创森要求,每侧堤外建起了50-100米宽绿化带,共新增造林1.2万亩。

高标准推进农田林网建设,对村村之间的硬化路、荒路、荒沟进行了全面绿化。村与村之间的硬化路每侧路肩上土至2.5米,每侧植树2行。自创森以来,共绿化道路沟渠260多条,1200多公里,植树100多万株,折合造林0.6万亩。

## 崭新小轿车竟是非法拼装车

### 为省买车钱,修车厂老板拼装车辆被交警识破

本报聊城8月7日讯(记者 李怀磊 通讯员 刘坤) 为省买车钱,修车厂老板动了歪心思,仗着自己的手艺,东拼西凑,硬生生地拼起了一辆车,结果“新车”还没上路,就被交警“打”回原形。

8月3日上午,临清交警大队车管所指导员刘军容在受理一辆苏牌小型汽车转入业务时,例行对该车进行查验。查验时,刘军容敏锐地发现该车车架号处有焊接痕迹,仔细查看

该车,发现车辆的标牌底部也有粘贴痕迹。随即民警用行车电脑OBD对此车进行测试,结果显示该车辆识别代号无法读取。该车的多处疑点均指向一个事实,此车为拼装车。刘军容立即对该车车主王某做进一步询问。在确凿的证据面前,车主王某只好坦白承认了自己拼装车辆的违法事实。

原来,王某本人就是修车厂的老板,为了省点买车钱,他仗着自己有一门手

艺,东拼西凑,硬生生地拼起了一辆车。该车的手续和原身来自于从江苏买来的一辆被撞报废的车,车身外壳是在济南一个市场买的,车的宝骏牌是花费四百元网购的,车辆识别码是从枣庄找人弄来的。这些部件经王某一捣鼓,又重获“新生”。哪想到,自己的新作品还没上路,就被交警打回原形。

目前,该案已经移交临清市公安局刑警队作进一步处理。



这辆外观崭新的轿车其实是拼装的。



了解汉服文化

近日,聊城大学历史文化与旅游学院的志愿者们来到临清市金郝庄镇实验小学举办了“学传统文化,兴礼仪之邦”的传统礼仪教授活动。志愿者们穿着汉服向孩子们展示了拜师礼等具有代表性的传统礼仪,在一步步展示中向小朋友简单介绍传统礼仪知识,并邀请小同学们上台试穿传统汉服并学习表演简单的礼仪动作。此次活动的成功举办,让小朋友亲身体会到了汉服及传统礼仪的魅力,增加了他们对礼仪志邦文化的了解,更有利于鼓励大学生成为传统文化的传播者和实践者。

(刘焱 杨红蕾)

### 挂失声明

临清市先锋路张辉玻璃门窗装修部开户许可证正本不慎丢失。核准号:J4712001174901,开户行:中国银行股份有限公司临清支行,账号:219534376479,账户性质:基本存款账户。特此声明。